
 
 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

Budapest, 2009. január 21.  

Edwin Roobol az Axis németországi, ausztriai, svájci, valamint 
hollandiai és közép-kelet-európai régiójának élén 
 

2009 januárjától új regionális menedzser váltja Dr. Magnus Ekerotot 

 

 

Az Axis Communications, a hálózati videorendszerek piacának világszinten vezető gyártója 

változásokat jelentett be EMEA-régiós szervezetében. Január elsejétől Edwin Roobol (38) lett 

a németországi, ausztriai, svájci, holland és kelet-európai régió felelős menedzsere. Ezzel Dr. 

Magnus Ekerot pozícióját veszi át, aki 2008. december 31-ével távozott a vállalattól.  

 

Regionális menedzserként Edwin Roobol a vállalat stratégiai és üzletfejlesztési feladatait látja el a fent 

említett területen, valamint a közép-kelet európai régióhoz tartozó országokban, így hazánkban, 

Csehországban és Lengyelországban is. „Az Axis a németországi, ausztriai, svájci régióban átlagon felül 

teljesített az utóbbi időben, és közép-kelet Európában is egyre jobbak az eredmények” – magyarázza 

Edwin Roobol. „Ez egy remek kiindulási alapot ad nekünk arra, hogy továbbra is ebben az irányban 

haladjunk tovább. Örömmel vállalom az ezzel járó kihívásokat.”  

 

Edwin Roobol már többéves szakmai múltra tekint vissza az Axisnál. 2000 októberétől 2005 

augusztusáig a Benelux államok channel menedzserként dolgozott, azután egy időre a Griffidhez, egy 

videofelügyeleti szoftverfejlesztő céghez igazolt, majd 2006 decemberében a rendszerintegrátor üzletág 

EMEA-régiós key account menedzsereként tért vissza az Axishoz, ezzel egy időben az EMEA 

Management Team tagja is lett. 2008. január óta Roobol az EMEA régió stratégiai igazgatói posztját 

tölti be.  

 

2008 első félévében az Axis Communications az átlagnál magasabb irányszámokat célzott meg, melyek 

elérésével nagyobb piaci részesedésre tett szert. Ezért is kíván most az Axis, a hálózati videorendszerek 

vezető gyártója ebben a régióban tovább terjeszkedni.  
---- 

Megjegyzések a szerkesztőknek 
1 
Az Axis Communications vezeti a hálózati videorendszerek globális piacát: a hálózati kamerák piacán 33,5 százalékos a 

részesedése. A hálózati kamerák világpiaca 2012-re várhatóan meghaladja az 2,5 milliárd dollárt. Az IMS Research
2
 

(www.imsresearch.com) legfrissebb, ‘The World Market for CCTV and Video Surveillance Equipment 2008 Edition’ (A 

CCTV és videomegfigyelő berendezések világpiaca) című, 2008 novemberében kiadott piaci jelentése szerint a hálózati 

kamerák piacán az összetett éves növekedési ütem (CAGR) az elkövetkező öt évben több mint 35 százalék lesz. 

 
2 
IMS Research: ‘The World Market for CCTV and Video Surveillance Equipment 2008 Edition’ (A CCTV és 

videomegfigyelő berendezések világpiaca, 2008. november) 

 

Az Axis-ról 

Az Axis olyan IT-vállalat, amely hálózati videó megoldásokat kínál professzionális felhasználók számára. A cég a világ vezető 

szolgáltatója a hálózati videorendszerek piacán, az analógról digitális megfigyelő-rendszerekre való áttérés úttörője. Az Axis 

innovatív és nyílt technológiai platformokra épülő termékei és megoldásai a biztonsági felügyeletre és a távfelügyeletre 

koncentrálnak. A vállalatot székhelye Svédországban található, világszerte több mint 20 irodát működtet és több mint 70 

országban van jelen partnerei révén. Az 1984-ben alapított céget az OMX Stockholm Exchange tőzsde jegyzi. Bővebb 

információért látogasson el a www.axis.com oldalra.  

 

http://www.axis.com/


  

Az Axis hazai disztribútorai: 

 Aspectis – www.aspectis.hu 

 Anixter – www.anixter.hu 

 HRP – www.hrp.hu 

 

 

További információ: 

 

Sabina Halilovic 

Marketing Manager CEE 

Axis Communications GmbH  

Tel (direct): +49 811 555 08 47 

E-mail: sabina.halilovic@axis.com 
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